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1、建筑施工企业安全生产许可证核准流程，具体人员要求？
    建筑施工企业安全生产许可证申报事项从浙江政务服务网http://www.zjzwfw.gov.cn/上开展，企业需要先办理企业法人和企业印章，请先登入浙江政务网-切换至旧版-法人登入-用户中心-我的印章-按照提示进行申请，申请成功后，再回到首页-法人办事-按部门-省建设厅-搜索建筑施工企业安全生产许可证（核准），具体人员要求如下：总承包企业需要ABC分别为3A、1B、3C,特种工需要两个工种种类以上，人数不少于6名；专业承包企业需要ABC分别为3A、1B、2C,特种工需要两个工种种类以上，人数不少于8名；劳务企业需要ABC分别为2A、1B、2C,特种工需要两个工种种类以上，人数不少于10名，人员社保请根据企业已经取得建筑业企业资质，因此缴纳社保人数总量不得少于已取得建筑业企业资质所要求的企业主要人员的数量总和，同时取得多项类别资质的企业，各项材料按取得某项资质的最高要求进行考核（(例如：同时有总承包和专业承包资质的企业，特种工应以8名以上来要求），上报成功后，请等待审核（无需前去主管部门核对原件），审核通过后，直接打印电子证书。

2、建筑施工企业安全生产许可证延期流程，具体人员要求？
    建筑施工企业安全生产许可证申报事项从浙江政务服务网http://www.zjzwfw.gov.cn/上开展，请先登入浙江政务网-切换至旧版-法人登入-用户中心-我的印章-按照提示进行申请，申请成功后，再回到首页-法人办事-按部门-省建设厅-搜索建筑施工企业安全生产许可证（延期），具体人员要求如下：总承包企业需要社保人数达50人以上，ABC分别为3A1B3C,特种工需要两个工种种类以上，人数不少于6名；专业承包企业需要社保人数达30人以上，ABC分别为3A1B2C,特种工需要两个工种种类以上，人数不少于8名；劳务企业需要社保人数达25人以上，ABC分别为2A1B2C,特种工需要两个工种种类以上，人数不少于10名，同时取得多项类别资质的企业，应以两项资质的最高要求来进行考核(例如：同时有总承包和专业承包资质的企业，特种工应以8名以上来要求)，上报成功后，直接打印电子证书。

3、建筑施工企业安全生产许可证变更流程？
    安全生产许可证变更事项从浙江政务服务网http://www.zjzwfw.gov.cn/上开展，企业需要先办理企业法人和企业印章，请登入浙江政务服务网-切换至旧版-用户中心-我的印章中申请，申请完成通过后，再在法人办事-按部门-省建设厅-搜索建筑施工企业安全生产许可证（企业名称、法人、经济类型、地址）变更，请注意在线申请表中有3个提取按钮；1、使用安许的证书编号进行提取，可以提取到变更前的原证书信息，2、使用工商注册号进行提取，提取的是工商局变更后数据，变更后的法人姓名需输入法人A证的证书编号点击提取（如果不办理法人变更的企业请使用变更前法人A证证书编号进行提取），上报成功后，直接打印电子证书。

4、安全生产许可证申请时，法人社保无法提供、已经退休、在另一家公司担任法人并缴纳社保，应该如果处理？
    安全生产许可证申报过程中，法人社保不考核，如果法人和总经理为同一人，需要本单位为其缴纳社会保险，申请时需在线提取社保信息，法人若不能在本单位缴纳社保、退休年龄已超60周岁等有关情况的，请更换总经理为其他满足要求的人员进行申报。

5、办理安全生产许可证成功后是否可以打印纸质版证书？
    安全生产许可证现在已经开始实行电子证书，请在浙江政务服务网-切换至旧版-用户中心-我的证照中打印，原纸质版证书已经停发，无需打印纸质版证书，根据《中华人民共和国电子签名法》规定，可靠的电子证书具备与同名纸质证书相同效力。

6、办理安全生产证延期时，提取法人信息有误？
    办理安全生产证延期时，在线表单中有两个提取按钮，第一个是输入“企业名称”和“组织机构代码证”提取其诚信平台企业的法人信息和资质信息，第二个是输入“证书编号”提取安许的证书信息（其中包括法人），如果第一个提取的法人信息有误，请先办理诚信平台信息变更，如果是第二个提取的法人信息有误，请先办理安许法人变更。

7、办理安全生产许可证过程中，社保提取不了或验证失败等问题?
    根据数据共享工作要求，我厅审批事项所需社会保险缴纳信息将统一从省大数据发展管理局数据库相关社会保险参保信息接口提取。正常情况下，社保已缴纳可直接在线提取（已缴纳申报月前一月养老保险，不认可当月缴纳，且目前在保状态）。更换接口后，社保仍无法提取，可登录浙江政务服务网——法人办事——按部门——选择省建设厅——搜索社保，“浙江省建设系统从业人员社保缴纳信息录入”事项发起申报（已缴纳申报月前一月养老保险，不认可当月缴纳，且目前在保状态），社保录入办结且通过后，再行提取。

8、安全生产许可证办件申报成功后，如何撤回？
    办结申报成功后，未办结之前是可以申请撤回的，请先进入浙江政务网-法人登入-切换至旧版-用户中心-点击我的个人办件，点击撤回申请后，重新上报。

9、申报未成功，无法上报？
    请先进入浙江政务网-法人登入-切换至旧版-用户中心-点击我的个人办件，未完成的办件会自动保存至草稿状态，点击删除或者编辑后，重新上报。

10、交通厅和水利厅的企业申请安全生产许可证是在浙江政务网上办理吗？专业厅局颁发的三类人员证书，政务网提取不了？
    关于交通厅和水利厅的安全生产许可证，从2016年5月1日开始，所有事项都是从浙江政务网上申报，请按照“建筑施工企业安全生产许可证核发（核准）”办理，取得交通类或水利类资质的企业需要使用相对应厅局所颁发的三类人员进行申报，如果同时取得以上两项资质的企业，取其中一类三类人员进行申报，如过程当中有三类人员的数据提取不了的，请企业自行联系相对应的厅局，把相对应三类人员数据录入至浙江政务网，即可正常申报。

11、建筑行业特种工有哪些工种？
    建筑行业特种工的工种有十二大种类，分别为：建筑电工 、建筑焊工、建筑普通脚手架架子工、建筑附着升降脚手架架子工、建筑起重司索工、建筑塔式起重机司机、建筑施工升降机司机、建筑物料提升机司机、建筑塔式起重机安装拆卸工、建筑施工升降机安装拆卸工、建筑物料提升机安装拆卸工以及高处作业吊篮安装拆卸工。

12、系统提示特种工不符合要求？
    系统提示特种工“某某不符合要求”，说明这个人近一个月在另外一家单位申报过办件，需要间隔一个月才可以申报。 

13、特种工已经延期成功，但是办理安全生产许可证时，还不能提取信息？
    特种工提取不了，请先确认证书是否在有效期内，请登入浙江建设信息港http://www.zjjs.gov.cn/上-人员查询-点击特种作业人员，输入正确的身份证号码点击查询，查看信息是否在有效期内，不在有效期内的，并且已经办理过延期的，请联系发证机关进行信息处理。

14、安全生产许可证，什么时候开始延期？
    安全生产许可证延期是从证书有效期前三个月开始办理，截止到证书有效期当天，如需延期请按照以上时间来办理。

15、安全生产许可证，在哪个平台可以查询？
    请在浙江建设信息港http://www.zjjs.gov.cn/上查询-企业查询-建筑施工企业安全生产许可证-输入企业名称进行查询。

16、申请安全生产许可证，法人同为两家公司法人，A证在另外一家公司，应该怎么办理？
    一人同为两家公司法人，可以同时申请二本A证，如果之前已经取得一本A证的，请在浙江政务服务网申请第二本，请登入企业法人个人账号-个人办事-按部门-省建设厅-查找 “法人A证核准”事项，在线申请表中，请选择类型“已有法人A证核准”，考试成绩用已发A证代替，无需重新考试，注册成功后，分别在两家公司使用。

17、安全生产许可证延期时，劳务企业社保为什么要求29人以上？
    经过系统查询，贵单位取得的资质项中有模板脚手架资质，该资质换证后属于专业承包资质，专业承包办理安许延期时，社保需30人以上（除法人外），系统提示为29人以上。

18、安全生产许可证申报时，电子印章已经调取成功，为什么上报后办件显示未获取到电子印章？
因法人印章保存时间过久的，系统在验证过程中显示失效，请在提交办件时，重新发送新的电子印章验证码后再申报一次。
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